
Recherche Infirmières/Sages-femmes pour une étude sur le Sayana Press

Contexte:
Notre client est une organisation internationale à but non lucratif qui œuvre dans le domaine de la santé, avec pour mission d'améliorer la santé des peuples dans le monde par la promotion de technologies novatrices, le renforcement des systèmes, et d'encourager des comportements sains. L’ONG travaille actuellement dans plus de 70 pays. Depuis 2001, elle travaille aux côtés du gouvernement du Sénégal et de ses partenaires pour apporter des solutions aux défis sanitaires du pays. 
Notre client recherche sept (7) infirmières basées dans la région de Dakar ou de Thiès. Ces infirmières seront recrutées dans le cadre d’une étude sur le Sayana Press, un produit contraceptif injectable qui se présente sous systeme Uniject™ et qui offre une protection de trois mois. L’infirmière/sage-femme travaillera sous la supervision du Chercheur principal local. Elle aura pour rôle de mettre en œuvre des activités de recherche relatives à Sayana Press, conformément à la procédure de recherche décrite dans le protocole. 
Parmi les infirmières d’étude, deux(2) seront sélectionnées comme superviseurs.
Période: Aout 2016 à Novembre 2017, 15 mois

Responsabilités:
· Assister à toutes les séances de formations et d’orientations organisées dans le cadre de l’étude. 
· Se présenter physiquement au site de l’étude désigné (à Dakar ou à Thiès) durant les horaires de travail, et ceci pendant toute la durée de l’étude.
· Mettre en œuvre les tâches liées à l’étude suivant le protocole et les procédures opérationnelles standard.
· Recruter des participantes pour l’étude, obtenir leur consentement éclairé et les enrôler dans l’étude. 
· Former les participantes sur la pratique d’auto-injection de Sayana Press.
· Remplir entièrement les grilles d’observation lors des phases de pratique d’auto-injection.
· Administrer des questionnaires, enregistrer les données sur papier ou en format électronique, gérer ces données en toute sécurité et en toute confidentialité et les transmettre régulièrement au Chercheur principal local.
· Faire le suivi des participantes à domicile ou dans tout autre lieu de leur choix.
· Fournir un traitement médical à toute participante qui présente un problème de santé durant l’étude et/ou les référer au besoin.  
· Signaler tout effet indésirable grave ou non résolu au Médecin consultant de l’étude, et au Chercheur Principal local selon les procédures standard.
· Informer comme indiqué le Chercheur principal local des événements imprévus ou des changements pouvant impacter sur l’exécution de l’étude  et/ou sur les données.
· Communiquer régulièrement avec le Chercheur Principal local et les autres membres de l’étude pour s’assurer de l’implémentation effective des activités de recherche.
· Être proactive dans la résolution de problèmes, en collaboration avec le Chercheur Principal local et les autres membres de l’équipe
Effectuer toute autre tâche connexe

[bookmark: _GoBack]•	En plus des tâches citées ci-dessus, les superviseurs contrôleront les infirmières/sages-femmes dans leurs districts respectifs et les assisteront dans l’exécution de leurs tâches si nécessaires. Elles seront également chargées d’informer le Chercheur Principal local de tout problème ou défi survenant au cours de l’étude, de façon proactive et en temps opportun.
Compétences / Expériences 
· Diplôme d’infirmier ou de sage-femme. 
· Expérience dans l’offre de services de planification familiale.
· Aptitude à mener des entretiens, et à collecter des données en quantité comme en qualité. 
· Habilités à respecter la confidentialité des participantes de l’étude 
· Solides compétences en communication interpersonnelle.
· Compétences en organisation et en résolution de problèmes. 
· Compétences en informatique: Word, Excel, E-mail
· Maitrise du Français et du Wolof  
